



Следователями СКР по г. Сысерть завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в невыплате заработной платы (ФОТО)



Следственным отделом по г. Сысерть СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя из города Арамиль, 1994 г.р., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с февраля по ноябрь 2019 года подозреваемый, имея реальную возможность для выплаты заработной платы своему работнику — пекарю-кондитеру, — не делал этого, допустив образование задолженности на общую сумму около 130 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела с подозреваемым была проведена разъяснительная работа, по результатам которой он в полном объеме погасил образовавшийся долг по заработной плате, тем самым заглотив причиненный материальный ущерб. В связи с изложенным, а также на основании поступившего от подозреваемого ходатайства о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

прекращении уголовного преследования в отношении него и применения к нему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, с учётом мнения потерпевшей, не возражавшей против доводов, изложенных в ходатайстве подозреваемого, следователем СКР материалы уголовного дела направлены в мировой суд, который и должен принять решение о прекращении данного уголовного дела и назначении подозреваемому судебного штрафа.

Необходимо отметить, что применение меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа допускается в отношении лиц, впервые совершивших преступление небольшой или средней тяжести, если они возместили ущерб или иным образом загладили причинённый преступлением вред.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1472453>